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Gegeben sei eine halbgesteuerte B6-Schaltung, die iiber einen Transformator
in D-Y-Schaltung (primir Dreieck, sekundir Stern) an eine verkettete
Netzspannung (Upy;, Upy; und Up;z;) von 400V angeschlossen ist. Die ideelle
Leerlaufgleichspannung Up, betrigt 51,5 Volt. Der Gleichstrom I, wird als

vollig geglittet angenommen und betriagt 100 Ampere.
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1. Ermitteln Sie den zeitlichen Verlauf der Ausgangsgleichspannung Up(t) bei
einem Ziindwinkel von 0° und bei einer Ausgangsspannung Up,=0,75 Up,!
Welchen Ubersetzungsfaktor U besitzt der Transformator?

2. Fir die volle Gleichspannung ist der Effektivwert des primirseitigen
Transformatorstromes (Ipj;, Ip;; und Ip3;;) unter Beriicksichtigung des
Ubersetzungsfaktors und der Dreieck-Stern-Verschaltung des Trans-
formators zu berechnen! Dazu ist der Verlauf der Netzstrome graphisch
darzustellen!



